

भारतात 'इसिस' साठी भरती करणाऱ्या अबू युसूफ अल हिदाचा सारखात मृत्यू

नवी दिल्ली, दि. २२ (वृत्तसंस्था) - भारतात आयसिससाठी भरती करणारा अबू युसूफ अल हिदाचा सीरियात मृत्यू झाला. अबू युसूफ अल हिदा हा मूळचा कर्नाटकमधील भटकळचा असून छोटे मौला, अंजान भाई या

नावानेही त्याला ओळखले जायचे. अमेरिकेनेही अबू अल हिदाला जागतिक दहशतवादी म्हणून घोषित केले होते. भारतात आयसिससाठी भरती करण्याचे काम अबू अल हिदाकडे

होते. भारतासह श्रीलंका आणि बांगलादेश या देशांमधील मुस्लिम तरुणांना फेसबुक आणि अन्य सोशल नेटवर्किंग साईट्सच्या माध्यमातून गाठून त्यांचे ब्रेनवॉश करायचे आणि आयसिसमध्ये भरती करून घ्यायचे

काम तो करत होता. अबू अल हिदा हा कर्नाटकच्या भटकळ गावातील निवासी होता. आयसिसमध्ये छोटे मौला, अंजान भाई या नावाने तो ओळखला जायचा. अबू अल बगदादीचा तो निकटवर्ती होता.

प्रपत्र क्र. एनसीएलटी ३ए
याचिकेचा तपशील देणारी जाहिरात (नियम ३५ पहा)
राष्ट्रीय कंपनी विधी न्यायाधिकरणसमोर
मुंबई बेंच
कंपनी याचिका क्र. ३०२ सन २०१७

याचिकेची सूचना

प्रायव्हेट लिमिटेड कंपनीमध्ये कंपनीच्या रूपांतरणासाठी कंपनी अधिनियम २०१३ च्या कलम १४ अन्वये याचिका १९ जुलै, २०१७ रोजी याचिकाकर्त्यांच्यावतीने निलेश शाह अॅण्ड असोसिएट्स यांनी सादर केली आणि सदर याचिका २२ सप्टेंबर, २०१७ रोजी राष्ट्रीय कंपनी विधी न्यायाधिकरणाच्या मुंबई बेंच समोर सुनावणीसाठी निश्चित करण्यात आली आहे.

मुंबई बेंच समोर सुनावणीसाठी निश्चित करण्यात आली आहे. कोणीही व्यक्ती सदर याचिकेच्या बाजूने किंवा विरोध करण्यास इच्छुक असल्यास याचिकेच्या सुनावणीसाठी निश्चित केलेल्या तारखेपूर्वी किमान दोन दिवस अगोदर याचिकाकर्त्यांच्या वकिलांकडे पोहोचेल अशा पद्धतीने त्याच्या नाव आणि पत्त्यावर त्याच्या किंवा त्याच्या वकिलाद्वारे सही केलेली त्याच्या हेतूची सूचना याचिकाकर्त्यांचे वकील, श्री. निलेश शाह आणि/किंवा कु. हेतल शाह आणि/किंवा श्री. महेश दर्जी, निलेश शाह अॅण्ड असोसिएट्स यांचेकडे पाठविणे आवश्यक आहे. जेथे त्यांना याचिकेला विरोध करायचा आहे विरोधाची पारस्वभूमी किंवा शपथ पत्राची प्रत अशा सूचनेसह पाठविणे आवश्यक आहे, याचिकेची प्रत कोणाही व्यक्तीला आवश्यक असल्यास त्यासाठी विहित प्रमाण प्रदान केल्यानंतर निम्नस्वाक्षरी काराद्वारे पुरविण्यात येईल.

दिनांक : २२ ऑगस्ट, २०१७
ठिकाण : मुंबई

सही/-
निलेश शाह
कंपनी सेक्रेटरीज
याचिकाकर्त्यांकरिता वकील

२११ (बँक साईट) २ रा मजला, बिल्डिंग क्र. १, सोना उद्योग इंडस्ट्रियल इस्टेट,
पारसी पंचायत रोड, अंधेरी (पूर्व), मुंबई-४०० ०६९



जीसी व्हेचर्स लिमिटेड

(सीआयएन : एल२४२४९एमएच१९८४पीएलसी०३२१७०)
नोंदणीकृत कार्यालय : २०९-२१०, दुसरा मजला, आर्काडिया बिल्डिंग, १९५, नरिमान पॉइंट,
मुंबई - ४०००२१. दूरध्वनी : (०२२) ६६७० ८६००, फॅक्स : (०२२) ६६७० ८६५०
ई-मेल आयडी : geecee.investor@gcvl.in वेबसाईट : www.geeceeventures.com

सूचना

रेग्युलेशन २९ सहवाचता सिक््युरिटीज आणि एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अॅण्ड डिस्कलोजर रिग्वायरमेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ (लिस्टिंग रेग्युलेशन्स) च्या रेग्युलेशन ४७ नुसार याद्वारे सूचना देण्यात येते की, कंपनीच्या संचालक मंडळाची सभा मंगळवार, दि. २९ ऑगस्ट, २०१७ रोजी कंपनीचे नोंदणीकृत कार्यालय येथे, इतर बाबीसह ३० जून २०१७ रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिता कंपनीच्या मान्यताप्राप्त अलिप्त अलेखापरिक्षित वित्तीय निष्कर्ष विचारात घेणे आणि मान्यता देणे यासाठी घेण्यात येणार आहे.

सदर सूचना कंपनीची वेबसाईट <http://www.geeceeventures.com/investor-relation/meetings-and-updates.aspx> येथे पाहता येईल आणि स्टॉक एक्सचेंजची वेबसाईट <http://www.bseindia.com> आणि <http://www.nseindia.com> येथे सुद्धा पाहता येईल. कंपनीच्या रेग्युलेशन, मनिटर आणि रिपोर्ट कोड अंतर्गत कंपनीच्या शेअर्सचा व्यवहार करणारा ट्रेडिंग विंडो, यानुसार बुधवार, २३ ऑगस्ट २०१७ पासून बंद राहील आणि निष्कर्ष लोकांना कॅडविल्यानंतर ४८ तासांनंतर मंगळवार, २९ ऑगस्ट, २०१७ रोजी संपेल.

जीसी व्हेचर्स लिमिटेड करिता
सही/-
दिव्यांती कनोजिया
कंपनी सचिव

ठिकाण : मुंबई
तारीख : २२ ऑगस्ट, २०१७